

## **ОТЗЫВ**

на автореферат диссертации  
Егоровой Ирины Николаевны

«Развитие мультимодальных пассажирских перевозок в логистической транспортной системе региона (на примере Юга России)»,  
представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук  
по специальности 2.9.9 – «Логистические транспортные системы»

Основное внимание в работе Егоровой И.Н. уделено актуальной проблеме развития мультимодальных пассажирских перевозок в региональной логистической транспортной системе. Для решения поставленных задач необходима эффективная координация функционирования всех участников перевозочного процесса с учетом перспектив развития транспортной инфраструктуры и обеспечения пассажиров комплексными транспортными услугами.

Исходя из проблем, существующих в логистической транспортной системе пассажирских перевозок, автор диссертации обуславливает цель исследования: развитие методов повышения эффективности функционирования мультимодальной логистической транспортной системы пассажирских перевозок региона и обеспечение мобильности населения с использованием различных видов транспорта.

Положения, выносимые автором на защиту, в достаточной степени отражены в 58 опубликованных статьях, в том числе в 8 статьях в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК РФ, 2 публикации в изданиях, включенных в базу Web of Science и Scopus.

Результаты исследования докладывались и обсуждались на международных научно-практических конференциях различного уровня.

Достоверность полученных результатов и сформулированных выводов обеспечена корректной постановкой задач исследования, строгостью выполненных расчетов.

В результате ознакомления с авторефератом сформулировано следующее замечание:

- в автореферате следовало бы более подробно рассмотреть методику определения потери пассажира от несостоявшейся поездки по причине отсутствия свободного места в поезде, которые рассчитываются (по пассажир-часам ожидания следующего поезда).

Однако указанное замечание не носит принципиального характера и не снижает ценности проведенного исследования.

На основании автореферата можно сделать вывод о том, что диссертация Егоровой И.Н. представляет собой самостоятельную, законченную научно-квалификационную работу, по актуальности, новизне и значимости полученных результатов отвечающую требованиям ВАК РФ, предъявляемым к диссертациям.

целом работа Егоровой И.Н. заслуживает высокой оценки, а ее автор достоин присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.9.9 – «Логистические транспортные системы».

Заведующий кафедрой «Экономика и логистика на транспорте» Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный университет путей сообщения» доктор экономических наук (по специальности 08.00.05) профессор, кандидат технических наук (по специальности 05.22.08)



Куренков Петр Владимирович  
«14» 11 2023 г.

«Я, Куренков Петр Владимирович, даю согласие на включение своих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета и их дальнейшую обработку».



Куренков Петр Владимирович

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Самарский государственный университет путей сообщения»  
Почтовый адрес: 443022, Самарская область, г. Самара, Заводское шоссе, д.18  
тел. +7(846)255-68-40  
электронная почта: ef@samgups.ru

